



**爱奇迹关于
反商业贿赂的政策**

爱奇迹尊重并遵守业务所在全球各市场中有关公平竞争、反贿赂和反腐败的法律,爱奇迹认为商业贿赂行为不仅破坏市场的公平竞争环境,对社会、经济以及企业甚至职工个人的发展都有着十分恶劣的影响。爱奇迹坚持诚信和合法经营,将反商业贿赂的要求置于公司的商业利益之上,并对贿赂和贪腐等问题采取“零容忍、全覆盖、无禁区”的原则与态度。

爱奇迹重视并致力于持续营造诚信、廉洁的企业文化,要求每一位员工以及合作伙伴严格遵守商业诚信行为准则。爱奇迹要求其全体员工以及其全球所有直接或间接控股的子公司和分支机构、雇员和临时雇员,并要求其供应商、代理、顾问及其他合作伙伴,包括相关自然人以及代表爱奇迹从事商业行为的实体和个人,均不得以任何直接或间接的方式向公职人员或其他商业实体、个人行贿以获取任何不当的商业机会。

本政策中的公职人员包括:在法律、法规授权或者受国家机关依法委托管理公共事务的组织中从事公务的人员;对公共事务履行组织、领导、管理、监督等职责的人员,包括具有行业影响力的相关协会或组织中任职的人员及其直系亲属;行业检验检测、检疫等机构中任职的人员及其直系亲属;以及实际掌握各类权力的其他人员。

本政策中的合作伙伴指与公司已建立或者计划建立业务关系的所有第三方;第三方指独立于公司以外的所有主体,如公司、机构或个人。合作伙伴包括但不限于客户、供应商、分包商、顾问、代理、经销商、渠道商、分销商、联合体、居间方、学术科研机构等。

尤其针对以下行为以及业务场景,本政策规定如下:

一、严禁疏通费

“疏通费”一般指为保证或加快个人或公司有权合法获得的常规政府行为而给予公职人员的费用,例如处理证件、颁发签证等服务中在正规政府收费外支付的费用。

本政策禁止任何爱奇迹员工以及合作伙伴以爱奇迹名义或者为爱奇迹公司谋取利益而向公职人员提供疏通费。

二、商业贿赂

爱奇迹严厉禁止任何形式的商业贿赂、职务侵占、滥用职权等行为。爱奇迹员工及其利益相关人(包括但不限于直系亲属)不得索要、收受来自现有或潜在合作伙伴的贿赂或其他利益,也不得向公职人员、合作伙伴及其直系亲属行贿或提供其他利益。

贿赂或其他利益的形式包括但不限于:现金或现金等价物(包括有价证券、购物卡和加油卡等卡券)、手机等电子产品、回扣、借款、股权、车辆或其使用权、提供住房或免费住宿、入学资格、实习机会、就业机会等各类商业或非商业利益。

三、礼品与款待

在任何情况下,爱奇迹员工及其利益相关人(包括但不限于直系亲属)不得以谋取私利、合作利益或非法手段为公司谋取利益为目的,直接或间接向任何公职人员或合作伙伴及其直系亲属赠送礼品或提供款待;也不得向合作伙伴的工作人员索要礼品或款待。礼品内容包括但不限于上文第二部分(商业贿赂)中所述的贿赂或其他利益。款待内容包括但不限于旅游、高尔夫、演唱会或体育赛事、娱乐场所消费、不符合爱奇迹内部管理制度中明确规定的金额及其他标准的宴请,或者提供超出合理范围内的其他服务等。

鉴于不同国家和地区的法律法规、文化背景以及相对方自身制度的差异,在给予与或接受礼品或款待前,员工必须铭记公司禁止腐败及商业贿赂行为,并且及时向公司相关部门报告,以评估此行为是否符合爱奇迹的合规管理制度。经评估不符合爱奇迹的合规管理制度的,不得给予或接受该次礼品或款待,如已接受的,应退还或按照爱奇迹合规管理制度规定的其他方式处理。

更多内容与指导,请参见爱奇迹发布的《反舞弊与举报管理制度》。

四、慈善与捐赠

爱奇迹致力于缔造全球领先的电子雾化品牌,并成为一家技术驱动的跨国科技公司。同时,爱奇迹也重视企业自身社会责任的担当,并积极在公益与慈善领域发挥企业的作用与价值。爱奇迹禁止以慈善与捐赠的形式掩盖腐败目的的相关行为,并要求采取有效措施以确保所有慈善与捐赠活动的透明性和合法性。任何诱使公职人员或者其他非公职合作伙伴不当地采取或不采取某一行为的政治或慈善与捐赠均被爱奇迹公司明确禁止。

五、咨询与举报

爱奇迹设立了商业贿赂及腐败问题的举报电子邮箱,并在公司内部、官方网站、微信公众号等平台公布了该邮箱地址。

如果您发现任何人疑似或者已经违反本政策,请通过此电子邮箱举报:
whistle@heavengifts.com

爱奇迹对相关举报将展开调查,并对举报人严格保密,绝不允许任何人对举报者进行威胁或打击报复。

如果您对本政策有任何疑问,可以直接联系该邮箱进行咨询: whistle@heavengifts.com

本政策适用于爱奇迹及其全球范围内直接或间接控股的子公司和分支机构的管理人员、董事、股东、职员或代理人。爱奇迹的合作伙伴应了解、尊重并遵守本政策及其原则。